

GAZETA HUNEDOAREI

ORGAN INDEPENDENT CULTURAL, SOCIAL ȘI DE INFORMAȚII

ABONAMENTUL :

pe un an . 100 Lei || pe 3 luni . 25 Lei
pe 6 luni . 50 Lei || un exemplar 2 Lei

APARE SĂPTĂMÂNAL

SUB CONDUCEREA UNUI COMITET DE REDACȚIE

ADMINISTRAȚIA :

Deva, Strada Regina Maria 12

Însemnătatea puterii armată.

Cu toată critica interesată, care i-se aduce puterii armată, ea totuși pentru noi Romanii are o importanță de primul rang, de interes național.

Critica își are locul din punct de vedere uman. În conceptul umanității însă, nu intră indivizii în mod direct, ci prin colectivitatea națională, iar caracterul uman va purta asupra sa timbrul mai mult sau mai puțin pronunțat al elementelor care-l constituiesc. Însușirile etnice ale poporului nostru sunt mai mult naturale, deci la începutul formațiunii lor. A intra cu astfel de însușiri în colectivitatea umană, însemnează a risca de a ceda nota caracterului imprimat în fiziologia umanității unei alte colectivități naționale, care și-a ajuns apogeul dezvoltărilor, ori, în orice caz, a ajuns o fază de cumulare a forțelor într-o epocă de tranziție și ea, dar nu rudimentară ci în dezvoltare apropiată de apogeu.

Și din punct de vedere uman deci se impune viața națională, până la scoaterea în relief a formelor celor mai perfecte a însușirilor etnice naționale. O dezvoltare națională se poate face numai având asigurată pacea internă și externă. Cheia acestei păci este armata. Iată deci care este importanța armatei noastre din punct de vedere uman general și din punct de vedere național și pentru ce trebuie să fie calificați de dușmani ai neamului nostru toți „pacificatorii internaționali” cu intenții ascunse.

Această importanță a fost scoasă în relief în mod foarte potrivit și prin banchetul dat de Majestatea Sa Regele în onoarea cavalerilor ordinului „Mihai Viteazu” cea mai înaltă distincție din războiu a noastră. „Să nu vorbim de lucruri posomorâte și să nu ne îndreptăm gândurile decât spre bucuria de a ne simți împreună” a zis M. S. Regele în cuvântarea rostită la banchetul dat în onoarea Cavalerilor „Mihai Viteazu”.

Dar amintirea lucrurilor posomorâte implică posibilitatea realizării lor și aceasta este în funcție de importanța pe care o dăm cu toți puterii armate.

Să nu uităm, că armata este între împrejurările actuale în care trăiește omeni-

mea cel mai important, poate singurul factor al păcii. Și: vis pacem, parabellum. (M.)

Academia română.

Comunicarea d-lui profesor N. Iorga.

În ședința Academiei Române d-l profesor N. Iorga a făcut o foarte interesantă comunicare intitulată „Viața lui Mihai Viteazu, povestită de el însuși”.

Marele nostru istoric vorbește de o lucrare a lui Angelo Pexnice, intitulată: „Un episod despre valoarea elementului Toscan în războaiele din Valihia, la finele secolului al 16-lea — lucrare în care în multe pasagii scriitorul italian nu prea ne este favorabil.

În ea se descrie expediția făcută de Mihai-Viteazu împreună cu Sigismund în potruva Turcilor.

În această lucrare istoricul italian Pexnice, arată rolul trupelor Toscan în luptele se s'au dat la Giurgiu.

La finele acestei lucrări se găsește o foarte interesantă scrisoare a lui Mihai-Viteazu, adresată unui principe creștin.

În această scrisoare, Mihai-Viteazu își povestește pas cu pas întreaga lui viață de lupte glorioase în contra Turcilor întru apărarea creștinătății. Viața marelui nostru Mihai este descrisă — cu multe amănunte cu totul necunoscute până acum la suirea sa pe Tron și până la anul 1600 — când a trecut din Ardeal în țara românească.

Cele povestite în această scrisoare de însuși Mihai-Viteazu, coincid aproape perfect cu cele scrise în cornica fraților Buzeșii — unde găsim toate amănuntele cu privire la viața lui Mihai-Viteazu — Scrisoarea însă are marele merit că vine cu unele amănunte cu totul necunoscute până acum.

Deoarece în această scrisoare, Mihai-Viteazu dă amănunte foarte interesante asupra luptelor sale glorioase — ar fi nimerit ca ea să fie tipărită și pentru uzul militarilor noștri.

D-l profesor Iorga analizează întreg acest neprețuit document nou.

La început, Mihai spune că Țara românească i-a fost încredințată lui dupe bunul său plac de către Turci adevărat i-au dat puteri depline. Era deci independent în domnia sa — plătiind bine înțeles, un tribut anual. „Totuși, spune Mihai — m'am ridicat în potruva Turcilor, fiindcă le-am ghicit gândurile rele”.

Și mai departe Mihai povestește toate luptele lui cu Turcii și Tătarii, cu sinceritatea omului viteaz.

„Cu Dumnezeu înainte am luptat mereu pentru marea cauză a creștinătății” spune Mihai la sfârșitul scrisorii.

Miss.

Legăturile de Credit cu Centrala Băncilor Populare.

Formarea Capitalului Băncilor Populare. Raza de Acțiune.

Legea prevede patru feluri de bănci populare, care au fost denumite după art. ce le guvernează, adică b. p. tip. 7, 31, 34 și 37.

Toate aceste tipuri de bănci trebuiesc în mod obligatoriu să se conformeze dispozițiilor din art. 7 al legii, pentru a se putea înființa.

Raza de acțiune a acestor bănci, spre deosebire de a celor tip. 7, se restrânge la comuna de reședință și la cel mult o comună vecină și numai cu autorizația Cassei Centrale la mai mult de două comune.

Capitalul social al băncilor populare tip. 7, 31 și 37 se formează din părți sociale vărsate de membrii al căror număr e variabil. Capitalul social subscris de fiecare membru în parte, poate de asemeni varia dela 25 până la 5.000 lei, din care la intrarea în bancă, trebuie să verse cel puțin 10%, iar restul să fie achitat treptat în timp de 2 ani.

Odată acoperit capitalul subscris, societarul poate obține retrageri parțiale din capitalul vărsat, care însă nu pot depăși în nici un caz 90% din suma totală vărsată, dacă societarul înțelege să mai continue a fi membru. Oricine se poate retrage și oricând din banca populară și atunci i se restituie întreg capitalul, dar rămâne răspunzător încă doi ani pentru toate operațiunile încheiate de societate până la retragerea sa.

Bănci populare satești tip. 34, fără capital, se pot înființa numai pe baza răspunderii solidară și nelimitate a membrilor pentru toate operațiunile lor. Legea prevede de asemenea că aceste organizații se bucură la Centrală de credit e mari, fără a li se cere decât formarea unui mic capital din cotizațiune.

Bănci populare tip 37 formate din muncitorii agricoli din comunele urbane, pot adopta, la rândul lor, oricare din statutele prevăzute mai sus.

Din aceste patru tipuri, mare majoritate a băncilor populare satești din vechiul regat au adoptat tipul 31, adică al băncilor populare cu cerc. de activitate limitat și cu dreptul de a lucra cu Centrala, fie direct, fie prin Federațiile lor.

Această formă de bancă populară este cea mai potrivită, pentru că limitându-și activitatea într-o rază teritorială care cuprinde comuna de reședință sau cel mult încă o com. limitrofă, are puțința să facă cea mai bună administrație a împrumuturilor, iar conducătorii pot exercita o influență directă în ridicarea economică a membrilor bănci, prin sfat și supraveghere.

Pe de altă parte, fie direct, fie organizate în federale, aceste bănci, pot obține dela C.

B. P. creditele de care au nevoie pentru operațiunile lor în condițiuni mult mai avantajoase, întrucât C. B. P. obține sumele de care au nevoie, direct de la Banca Națională, cu garanția statului, care caută pe această cale să vină în ajutorul populației dela sate în scopul de a mări producția țării și îmbunătăți gospodăriile țărănești.

Acest tip. de bancă e cel mai recomandat și la el ne vom referi în cele ce vom expune ulterior.

Prin carte la fericire.

În țările de către Apus, unde lumea e mai învățată, se dă o luptă mare contra celui mai mare dușman al omenirii: *contra neștiinței*.

La școală, în fabrici, la țară, la orașe, în tot locul, oamenii cei mai de seamă țin întru-niri, sfătuiind lumea să îndrăgească cartea, ca mijlocul cel mai sigur, care duce la înaintarea oricărui popor.

S'a văzut, că lucrul nu mergea tocmai așa de ușor și de repede, pe cum să credea la început, fiindcă să știe, că mai ușor se poate îndrepta omul în tinerețe, decât după ce a îmbătrânit.

Cu tot mersul anevoios, cei iubitori de a răspândi lumina în popor, nu s'au lăsat la mijlocul drumului, ci au căutat fel de fel de mijloace pentru a răspândi cartea în popor. Pe calea aceasta au vrut să abată poporul în zile de sărbătoare dela cârciume și prin cetitul de cărți bune să-i înalță sufletul spre tot ce e bun și frumos.

Să știe că orice îndreptare, spre mai bine, să pornește de jos în sus, astfel au aflat de bine ca dragostea de cetit să se răspândească și la copii de școală. Pentru că ne spune o vorbă bătrânească: „nuiua se ncovoie mai ușor când e tineră“. Tocmai la fel e și cu omul; dacă încă de mic te ngrijești de el, spre a-l îndrepta spre ceva bun, aceasta se face cu mai multă înlesnire, decât mai târziu.

Și s'a zis, mai ales în America, țara minunilor, hai să răspândim cărți printre copii, aceste cărți desigur vor ajunge și în mâinile părinților.

S'au strâns bani dela oameni înțelegători și cu stare bună, a dat și statul, fiind conducători tot oameni cu tragere de inimă spre binele poporului, și în grabă s'au zidit case, s'au umplut dulapurile cu cărți și se aștepta să vină cetitorii la ele. Întâi nu prea mergea lumea la ele. Se aduceau însă copiii cu școlăle lor; cei mai buni povestitori povesteau cele mai frumoase povești și copiii ascultau cu gurile căscate la meșterii povestitori.

După poveste, li-se arăta și cartea în care se afla scrisă povestea împreună cu alte povești frumoase. Aproape toate mâinile din sală ale micilor copilași erau îndreptate spre cel ce împărțea cărțile. În scurt timp s'au înmulțit numărul „Caselor de cetit“, al bibliotecilor, precum și al cetitorilor.

Fosta regină a României, Carmen Sylva, a spus un mare adevăr în următoarele: „Vrei să cunoști înaintarea unei țări? Numără câte biblioteci are“.

Înțelept lucru a spus și Jean Mace, vorbe, cari ar trebui scrise pe perețele tuturor școlărilor primare: „La ce va sluji poporului să știe să cetească, dacă n'are nimic de cetit. Biblioteca populară este adaosul școlii primare. Școala dă numai cheia, iar biblioteca e casa. Să ai cheia fără casă, nu se poate zice, că ai unde locui.“

Orice popor, care vrea ca să aibă în viitor putere de viață, trebuie să se folosească cât de mult, de cea mai mare minune pe care a făcut-o omul, de *carte*.

Sunt mulți — și asta e marele păcat — cari cred, că dacă au fost la școală câțiva ani, unde au învățat să scrie și să cetească, n'ar mai avea lipsă de cetit.

Goethe, care s'ar putea numi unul dintre cei mai adânci cugetători ai lumii, a spus: „Am ajuns aproape 80 de ani, cetesc mereu, dar tot nu pot spune, că știu multe și nici că știu să cetească“. Ce-am zice noi aștia alți, cari n'avem nici cei de 80 de ani, nici talentul și nici dragostea de cetit a lui Goethe.

Dacă marele învățat, Goethe, a simțit că tot nu știe multe, ce să zicem noi Români, cari numai mai ieri-alaltăeri am fost robiți de dușmani și lipsiți de orice sprijin de învățatură.

Cât ne mai trebuie nouă să muncim, pentru ca să putem ținea pas cu celelalte neamuri din Apus?

Credem, că una din cele mai arzătoare trebuinți pentru poporul Român este răspândirea dragostei de lumină în popor. Și aceasta nu atât cu vorba — că din această s'a umplut sacul — ci mai mult cu fapta.

În Cehoslovacia bunăoară, s'a adus o lege în care fiecare comună e silită să înființeze o Casă de cetire și o bibliotecă.

Când vom vedea și la noi așa ceva? Până atunci fruntașii satelor să înființeze „Case de Cetire“.

N. Crețu.

Conferințele „Extensiunii Universitare din Cluj“ în cadrul Despărțământului „Astra“ din Deva.

Onoratul Public al Devei și jur, și în anul acesta va avea deosebită plăcere de a asculta instructivele conferințe ale d-lor profesori Universitari, membrii ai Extensiunii Universitare din Cluj.

Noi cei din fruntea Despărțământului „Astra“, credincioși programului funcțiunii care ni-s'a încredințat, ca și în trecut așa și în anul acesta, apreciind marea valoare a storfeli de conferințe ținute de oameni distinși și devotați științei, ne-am adresat cu deplină încredere conducerii Extensiunii Universitare, pentru unicul și înaprețibilul sprijin întru îndeplinirea planului ce ni-l formulasem.

Și iată că cuvântul nostru de cerere și invitație a aflat resunet în inimi calde și pline de avânt. Iată că pionerii culturii noastre naționale ne ținând seamă de greutățile și ostănelele ce au ale îndura, vin la noi, pentru ca în fiecare săptămână să ne întindă prilejului a nescâlca cu sufletul în cea mai înviorătoare și întăritoare baie a idealului, baie care ne răpește și ne înalță măcar și numai pentru câțiva timp din această vale a plângerii, unde parcă nu mai putem auzi altceva de cât suspin.

Și de câte ori nu am dorit noi această caldă desfătare sufletească și n'am putut-o avea, căci „om nu aveam“. Intocmai ca slăbănogul din Scriptră în împrejurările dificile ale vieții „om nu aveam“ ca să ne ajute.

Acum iată omul, ba mai mult, iată oamenii cari vin la noi pentru a ne împărtăși multiplele lor ajutoare și mijloace felurite pentru ușurarea sarcinei vieții de azi.

Rămâne ca noi apreciindu-le devotamentul și cunoscându-le marea bunătate, să nu lăsăm să treacă nici un prilej de ai asculta și urma. Aceasta din urmă e partea ce ne revine și noă în această chestiune și nu mă îndoiesc că ne-ovom însuși-o cu demnitate.

Conferințele fixate până în prezent sunt următoarele:

Sâmbătă în 21 Nov. la ora 8 și jum. seara prof. Th. Capidan despre „Slavii și Românii“.

Sâmbătă, în 5 Decembrie la ora 8 și jum. seara prof. S. Dragomir despre „Un erou uitat“ Ioan Buteanu (1848).

Sâmbătă, în 12 Decembrie la ora 8 și jum. seara prof. I. Paul despre „Romanticismul în literatură română“.

Sâmbătă, în 19 Decembrie la ora 8 și jum. seara prof. A. Borca despre „Munții și stepa“.

Prof. I. Josan,

Directorul Despărțământului „Astra“.

Dela presidiul Asociației învățătorilor — Secția județul Hunedoara

No. 3—1925

Convocator.

Membrii comitetului central și delegații comisiei permanente ai Asociației învățătorilor — Secția jud. Hunedoara, prin aceasta sunt convocați la adunarea ordinară a Comitetului, ce se va ține în Deva, localul școlii primare de băieți, la 29 Noembrie a. c. (Duminică) ora 11 a. m.

La ordinea zilei:

1. Raportul președintelui și al casarului.
2. Reorganizarea subsecțiilor.
3. Chestia sucursalei „Banca Învățătorilor“.
4. Deciderea locului și data adunării generale din primăvara anului 1926.
5. Propuneri.

Fiind vorba de reorganizare, în privința căreia vi-se vor da toate îndigările necesare și, considerând că biroul central numai așa va putea satisface sarcinei ce și-a luat asupra sa, dacă va fi sprijinit de întregul comitet, Vă invit ca, necondiționat, să luați parte la această adunare.

Cu această ocaziune veți interveni la președinții subsecțiilor, să trimită prin Dv. rapoartele lor, precum și sumele incasate, alăturând despre acestea conspecte specificate, conform cercularii No. 1, publicată în 43 al „Gazetei Hunedoara“.

Deva, la 16 Nov. 1925.

I. Sântimbrean,
președinte.

Camera de Comerț și Industrie din Deva

„Eria“ Prima fabrică română de fetru, din Cluj, Strada Enescu Nr. 24 având nevoie zilnic de 3—400 kgr. de păr de bovine, dorește a intra în tratative cu comercianții de pe piața noastră.

Consulatul Republicii Polone din Galați, ne face cunoscut următoarele case comerciale, cari doresc a intra în relațiuni comerciale cu piața noastră, pentru en gros și en detail, căutând și reprezentanți pentru articole de mai jos:

Firma „Pol“ fabrică polonă de produse de hârtie din Poznan Str. Grobla Nr. 14, care produce hârtie de scris format oficial și comercial de concep', pentru note, ornamentat pentru scrisori, blocuri, catete, etichete etc.

Firma Carl Scharff & Comp. Fabrică chimică din Cotorvice produce ingreșăminte chimice, Kaliu, amoniac, superfosfat.

Firma Stanislav Bielak, fabrică de site din Poznan Str. Kourepka Nr. 7, produce diferite pânze de păr de cal, pentru site, site de diferite mărimi de păr și de sârmă.

Firma „Compagnie“ d'utilitate Generală din Montreal Avenue Mont Royal Est 415, dorește a lua reprezentanța firmelor comerciale române de orice fel.

Grigorie Săracă, comerciant din Toplița Română, jud. Mureș-Turda (Ardeal) oferă 10 vagoane fân à 25.000 Lei vagonul, predat gata de încărcare.

Societatea cooperativă de apicultură „Stupă-

Incunoștințare

Coop. forestieră „Dobra Roșcani” din
Comuna DOBRA, județul Hunedoara,
posede pentru vânzare

lemne de foc

tăiate 1924, esența de stejar 400
vagoane, esența 100 vagoane.

Grații, și, ferestri de fier, șuruburiu

CINE

voeste să-și aranjeze apaduct ca-
meră pentru bae, să se adreseze și
cu deplină încredere la firma
de 23 ani existentă a lui

Ștefan Szemenyei

din Deva, Str. Principele Carol,

dela care va primi
lucru bun, solid și
punctuos, pe lângă

prețuri convenabile.

Cereți ofert de prețuri!

147 25 26

Construcții de fier și lăcătușerie!

REPARARE DE MAȘINI AGRICOLE ȘI MOTOARE!

Pompe, rezervoare pentru apă, apaducte!

De vânzare o casă în Deva.

Constătoare din cinci camere și localuri
laterale, în partea cea mai sănătoasă a
orașului, aproape de piața cu grădina mare
Adresa la Administrația ziarului. 285 5

De vânzare pe lângă condițiuni favorabile O CASĂ

cu front la stradă, de 70 metri, cu împărțire comodă,
grădina frumoasă, aflătoare în Deva, în partea cea mai
igienică a orașului, aproape de piață. Adresa la Admi-
nistrația ziarului. 4 281

Doi

băeți cu clase secundare se primesc ca

ucenici

296 2

cu toată întreținerea la B. GAL DEVA.

Ministerul Muncii, Cooperățiunii și Asigurărilor Sociale
Casa Cercuală din Deva.

Nr. Ev. 2139—194.

Publicațiune de vânzare.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 5
Decembrie 1925 ora 12 a. m. va avea loc I. licitațiune,
iar în ziua de 14 Decembrie 1925 ora 12 a. m. a II-a
licitațiune în Comuna Deva prin care se va vinde averea
mișcătoare aparținând debitorului Răday Francisc prevă-
zut în procesul-verbal de sichestru Nr. 2139 și anume:

Obiectele: 500 buc. lemne p. edificare 25.000 lei.

Această vânzare se face în baza art. XLVI 1883, din
§§ 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73 și 74.

Condițiunile de licitație:

a) La I-a licitație, toate obiectele a căror valoare nu
dintrece 1000 Lei se vor vinde și sub prețul de strigare
(estimare) celelalte obiecte cu 3/4 a prețului.

b) La II-a licitație se vor vinde fără considerare și sub
prețul de strigare (estimare).

Dat Deva, la 28 Octomvrie 1925.

302 1 1

Șeful secției: Battyány.

Tipografia V. LAUFER instalată cu motor electric, Deva.

CASSA DE PĂSTRARE S. P. A. DIN DEVA.

Apel pentru subscriere de acțiuni.

Cassa de Păstrare S. P. A. din Deva, în adunarea sa generală din 19 August 1923
a hotărât urcarea capitalului său fundamental dela Lei 500.000 la Lei 5.000.000, care spori-
re de capital a fost aprobată de Minister cu decisul No. 19667—1925.

În baza împuternicirii dată de adunarea generală emitem spre subscriere publică
90.000 buc. acțiuni cu valoarea nominală à 50 Lei
pe lângă următoarele condițiuni:

1. Acțiunile ce se vor emite se pot subscrie numai de către cetățeni români.
2. Acționarilor vechi li-se asigură dreptul de preemțiune până la 30 Noembrie a. c.
și anume după fiecare acțiune veche 9 acțiuni noi. Acel acționar vechi, care nu-și exerci-
tează în felul de mai sus dreptul de preemțiune până la termenul hotărât, își pierde acest drept.
3. Pentru a putea exercita dreptul de preemțiune, acțiunile vechi și cele provizorii,
vor trebui prezentate cu ocaziunea subscrierii la casieria institutului, sau la Banca generală
Ungară sucursală din Brașov.
4. Subscrierea acțiunilor începe la 15 Noembrie a. c. și se termină la 10 Decembrie a. c.
5. Acțiunile neprenotate de vechi acționari se vor da noilor subscriitori de acțiuni.
6. Direcțiunea își rezervă dreptul, că în caz de suprasemnare să reducă în mod
proporțional numărul acțiunilor la semnărilor făcute.
7. Cursul de emisiune este pro bucată:

a) pentru acționarii vechi Lei 50.

b) pentru acționarii noi Lei 100.

În ambele cazuri de fiecare acțiune se va plăti 2 Lei spese de emisiune.
Diferența de 50 Lei, care se plătește la acțiunile noi peste valoarea nominală, ser-
vește la sporirea fondului de rezervă.

8. Odată cu semnarea se vor plăti în numerar după fiecare acțiune de către

a) acționari vechi Lei 27.

b) acționari noi Lei 77.

Restul de 25 Lei se va vărsa cel mai târziu până la 23 Decembrie a. c. ora 4 p. m.
Vărsările se vor efectua la locurile numite sub pct. 3.

Acel subscriitor de acțiuni, care nu varsă rata restantă până la termenul de mai sus,
își pierde suma deja plătită, iar aceasta suma va trece în beneficiul fondului de rezervă.

9. Acțiunile noi participă la beneficiul anului 1926 și sumele de 50 Lei, respective
Lei 100 pro acțiune se vor fructifica până la sfârșitul anului curent cu 20%, care dobândă
se va achita de către casieria institutului la 1 Ianuarie 1926 pe baza acțiunilor provizorii
care se vor emite.

10. La emiterea acțiunilor definitive se vor stabili titluri cumulative de Lei 500 val.
nom., Lei 5.000 val. nom. și Lei 50.000 val. nom., cari se vor elibera contra vechilor acțiuni
de 100 Coroane val. nom. precum a acțiunilor provizorii date la subscrierile nouilor acțiuni.

Cine dorește să primească acțiuni cumulate, trebuie să-și comunice această dorință
cu ocaziunea subscrierii.

Deva, la 12 Noembrie 1926.

Cassa de păstrare s. p. a. din Deva.

Afișați, căci reclama este sufletul comerțului și industriei!

PIATA UNIRII
No. 16.

G. LENGYEL, DEVA

PIATA UNIRII
No. 16.

MECHANIC ȘI INTREPRINZĂTOR DE APADUCT

Repar tot felul de mașini cu vapori, motoare de benzină, gaz și ulei brut.

Efectuesc repede și garantez reparări la mașini (batoze) de treerat.

Sudetez părți rupte și osii tocite de mașini. — Căptușesc laghere (boțse)

de aramă, cu cel mai bun metal englezesc. — Efectuesc cu specialitate

montarea și aranjarea de apaducte. — Primesc montarea de apaducte pentru

orașe, institute și edificii private; canalizari, conducție pentru apă murdară etc.

Pregătesc și montez băi de abur, aranjamente de băi pentru institute, hoteli,

spitale. — Efectuesc și pentru edificii private, aranjarea și montarea pentru

încălzimul cu vapori, apă caldă și gaz. — Efectuesc aranjarea camerelor de

bae, conform prezențelor celor mai moderne. — Pregătesc bazine pentru

apă, țintuite și în rame de vinclu. — Recomand, garantând,

escelele pompe de apă aspirative și compresive, cu funcționare

dublă, sistem german.

136 28 52

Preliminare pun la dispoziția Op. Public fără nici o taxă. — Reclamat fiind,
merg și în provincie. La cereri în scris, dau ori ce îndrumări de specialitate.